

# 天台杂物乱堆 隔热层破损

位于丰泽区阳光巴黎一期,小区物业表示将清理杂物并考虑寻找隔热层替代材料

本报讯(融媒体记者柯丽娟文/图)近日,家住丰泽区阳光巴黎一期的庄先生致电本社24小时热线96339反映,他去楼顶天台晾晒衣服时,发现天台上堆放着各类杂物,而且隔热层已严重破损,存在安全隐患。

在阳光巴黎一期1幢天台上,记者看到,天台上零散堆放着废弃板材、破旧马桶等杂物。原有的隔热层已出现大面积破损老化,部分区域一踩下去就会立马下陷,此外,还有一些隔热层已被拆除,现场遗留大量废弃隔热板材、碎石砖块,各类管线裸露在外。

对此,负责小区物业管理工作的——福建省诚信物业管理有限公司黄经理告诉记者,该小区于2000年交房入住,当时同步建设了隔热层,至今未翻修过。经过长年风吹日晒,隔热层确实出现不同程度的破损。目前正有部分业主自行翻修他们楼层对应上方的隔热层。对于其他未能翻修区域,因原有隔热层材料已经停产,今后将考虑寻找其他的替代材料。而天台上的杂物,主要是一些住户翻新房屋时丢弃的,他们会立即组织人员前去清理。



天台堆放杂物,隔热层破损严重。



泉州市区黄龙大桥  
垃圾已清理



反映前



市民周先生来电反映:泉州市区黄龙大桥人行道护栏上挂了一些宣传警示牌,护栏与警示牌之间的缝隙,塞满了生活垃圾,成了卫生死角,希望相关部门及时清理。

96339记者核实:黄龙大桥双向人行道共设置了四块“禁止占道垂钓,违者依法处罚”的警示牌。警示牌与桥护栏之间的狭长缝隙,成了隐蔽的垃圾堆积点,泡沫箱、塑料餐盒、食品包装袋等各类生活垃圾被卡在缝隙里,部分垃圾已出现霉变。

丰泽区环卫中心接到96339来电后回复:接到记者反映后,我们已安排人员到现场核实清理。目前,那些垃圾已清理干净。

(融媒体记者刘燕婷)



96339记者热线

## 春节将至,这两路段是否会停工

■晋江市凤池路

### 弹性施工不撤围 维持现有通行方案

近日,市民庄先生致电96339反映,晋江市凤池路(池峰路—刺桐大桥)正在进行快捷化改造工程,周边居民出行需绕行,日常通行受到影响。他希望了解春节期间该路段是否继续施工,能否开放部分主要出入口,方便周边住户出行?

记者看到,凤池路部分主干道已封闭施工,车辆需改道辅道行驶,现场可见多个作业面正在同步进行施工。道路沿线一些主要路口均设置了施工通告牌,写着“10月29日起至2027年5月31日,凤池路封闭施工 高速方向禁止通行,请绕行”等提示信息。

对此,晋江市交通局相关工作人员表示,凤池路(池峰路—刺桐大桥)快捷化改造工程正按计划有序推进。按照施工计划统筹安排施工进度,春节期间将保留部分施工力量,实行弹性施工,但会最大限度降低对市民出行的影响。考虑到开放部分出入口可能存在交通安全隐患,春节期间将维持现有的交通组织方案,继续采用施工围挡进行封闭管理,现场安排专门人员负责安全管理及常态化巡查。建议大家提前规划出行路线。(融媒体记者柯丽娟文/图)



■丰泽区普贤路

### 暂时停工不撤围 通行空间将会优化

近日,市民黄先生致电96339反映,泉州市区普贤路老君大道口附近正在开展道路施工,该路段日常车流量较大,他想了解春节期间施工是否会持续,若停工能否临时开放交通,保障市民出行顺畅。

记者从老君大道驶往普贤路,经过路口红绿灯后,道路中间设有一处约300米长的绿色铁皮围挡。同时,路边车道上也分段摆放了隔离墩、三角锥等隔离设施,有工人正在开展施工作业。

据了解,该路段正在进行的是新旧普贤路交叉口快捷化改造工程施工,也是泉州中环城快速路建设的重要节点,于去年11月开工建设。记者采访了该项目的建设单位——泉州市土地开发有限公司。该公司工作人员王先生介绍道,春节期间该项目会暂时停工,但会安排专人值守,保障施工路段的基本安全通行。因围挡内道路已无通行空间,春节期间将保持围挡现状,不过他们计划对道路两侧区域进行修整,让通行空间更宽敞。(融媒体记者刘燕婷文/图)



凤池路道路施工设置围挡



小车违停在电动车充电车位上

## 丰泽区院前路 电动车充电桩位 被小车霸占

本报讯(融媒体记者张小玲文/图)

近日,市民吴先生致电96339反映,丰泽区院前路改造后多了一排电动车充电桩,但有些电动车只停不充电,有些小车也停在充电桩位上,把这里当成停车场。

对此,记者采访了该路段电动车充电桩管养单位——丰泽城运产业集团有限公司。工作人员林先生告诉记者,设置电动车充电桩的这块地是附近盛世融城小区的退让地。为解决住户的充电需求,去年11月,该小区委

托他们在此地建设充电桩,总共有100个充电口,目前根据系统监测显示,电动车充电使用率较高。针对小车违停充电桩位情况,他表示会联动城管和交警等部门处理,后续也会视情况运营管理,在充电桩位上加装汽车限位杆,杜绝小车违停。



笋江路  
排水盖板已更换

张先生来电:鲤城区笋江路笋江公园门口路段,有一个水泥排水盖出现破损塌陷,存在通行安全隐患,希望有关部门尽快处理。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会督促责任单位尽快处理。

96339回访时,张先生回复:排水盖板已更换。

新门街  
褪色海报换新了

张先生来电:鲤城区新门街“甲第巷口”附近,有个灯箱式公益广告牌,里面的广告海报出现褪色脱落情况。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复:我们会把情况转给责任单位处理。

96339回访时,张先生回复:广告海报已换成新的了。

见贤路  
违停情况未改善

徐先生来电:丰泽区城东街道见贤路非机动车道上长期停满小车,影响通行,特别是上下学高峰期,很容易造成交通拥堵。

丰泽交警大队接到96339来电后回复:我们会让人员到现场核实处理。

96339回访时,徐先生回复:车辆违停情况没有改善。

星云巷  
路灯重新亮起来

王先生来电:石狮市凤里街道星云巷129号门口,有一盏路灯不亮两个月了。

石狮市城市管理综合执法局接到96339来电后回复:我们会派人去处理。

96339回访时,王先生回复:路灯重新亮起来了。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 肖打 整理)



■电子实时报站显示“无数据”  
泉州交发集团:  
因系统出现故障

曾女士来电反映:6日下午3点16分,我在泉州市区刺桐路“丰泽交警大队”站点等公交车,可看到公交站点电子实时报站系统上的各路公交车线路都显示“无数据”,给大家出行带来不便。

泉州交发集团客服热线回复:若是单一车辆出现“无数据”情况,一般是车辆GPS系统出现异样或是大数据系统出现故障;若是所有车辆都显示“无数据”情况,大概率就是电子站牌系统故障。目前经过一番调试,该站点电子实时报站系统已恢复正常。

■车辆违停影响交通  
泉州开发区交警大队:  
将加强巡查力度

刘先生来电反映:泉州开发区美泰路靠近崇益街路段,只有两个车道,经常有车辆在路边违停,特别是下午时段,影响车辆的正常通行。

泉州经济技术开发区交警大队回复:我们会让民警加强该路段的巡查力度。

■外来车霸占停车场  
万象润悦物业:  
正落实管理方案

曾先生来电反映:我是惠安县螺阳镇温莎公馆的业主,我们的室外停车场未采取封闭管理措施,导致外面的车辆经常停放在小区里,影响小区业主的权益。

万象润悦物业服务有限公司泉州分公司回复:曾先生反映的停车场区域为小区公共区域。此前就该区域停车管理方案,小区业主未达成一致意见。在此期间,我们以布设路锥、规划通道、安排门岗秩序员引导车辆停放等措施维护该区域停车秩序。但因商铺经营存在客户临时停车需求,外围区域在规划上未围闭,且动线复杂、指引设施被擅自移动或者破坏等客观因素,目前管控措施有一定局限性。我们已和业委会沟通协调,目前正推动外围区域停车管理方案尽快落地。

(柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理)